

仅在机关里学，回家以后还组织自己的孩子和家属一起学。学习中大家以王杰为榜样，对照联系自己，在思想、学习、工作、作风各个方面找出了不少差距，提高了认识，鼓起了干劲。

学习中，大家为王杰同志一不怕苦，二不怕死，一心为革命的精神深深激励。纷纷表示学习王杰的革命精神，彻底转变作风，把所长管户，专管员“三同、三适应”坚持下去，做出成绩。小商小贩专管员纪鸣岐为了适应专管行业有夜市的特点，主动改做夜班，深入下户调查研究，以掌握小商小贩的经营规律，加强对他们的管理。这样作是比较艰苦，每天要到半夜才能回家，但他表示要学习王杰，只要对革命有利的事就坚决去

干，决不考虑个人得失。房地产税试行两季税款合并征收的办法后，由于税款比较集中，对组织纳库带来一定困难，有的专管员就存有畏难情绪。可是在王杰革命精神的感召下，他们变了，克服了种种困难，黄立辉同志连续七天起早摸黑，深入摸清情况，发动群众组织报交。就这样提前完成了二千六百多户的房地产税征收任务。有的同志原来不大安心工作，这次学习了王杰同志的英雄事迹，也起了根本的变化，自己惭愧地说：

“王杰是个万能的螺丝钉，雷锋是个永不生锈的螺丝钉，而我却是一个拧不进去的螺丝钉。”今后决心要做革命的良种，像王杰那样，党叫干啥就干啥。

上海市虹口区税务分局通讯组

学习王杰同志的大无畏革命精神

我怀着无比激动和崇敬的心情，读了王杰同志的日记和有关他英雄事迹的报导，一个高大的无产阶级革命战士的形象展现在我的眼前。他一不怕苦，二不怕死，一心一意革命的大无畏革命精神，永远是我学习的榜样。

我首先要学习他活学活用毛主席著作，处处联系自己思想，经常开展自我批评，自觉地进行思想改造的决心。对照自己，近年来虽然也开始注意学习了毛主席著作，在活学活用方面取得了一些成绩，但是还不能做到处处、事事用毛泽东思想去改造自己的思想，在我的头脑里有时还产生一些非无产阶级思想。比如，最近领导上为了使财政、税收工作面向农村，加重了我们农业财务科

的任务，当时虽然接受下来，但思想上也曾产生过畏难情绪，怕工作多了人手少做不好。学习王杰同志的英雄事迹后，使我感到十分惭愧，心想，王杰同志一心为革命，一心为人民，一事当前，他首先想到的是人民，是党，党叫干啥就干啥，自己工作多了一些就产生怕做不好的思想，实际上就是“我”字当头，怕挑重担子。想起王杰同志所说的：“真正的革命者就要准备在斗争的过程中迎接万难，排除万难，不怕困难，经受住各种各样风浪的考验。”使我增强了克服困难做好工作的信心。第二天，我就背起铺盖和其他同志一起到荪湖大队蹲点调查研究，把交给我们的工作担当起来。

王杰同志牢固的阶级、阶级斗争观念也

是我必须好好学习的。他说：“革命者必须经常想想过去，看看现在”，“紧握手中枪，站稳阶级立场，永远与阶级敌人作斗争”。他所说的这些话使我又一次回忆起在旧社会当十多年长工受尽剥削压迫的悲惨遭遇，对比了现在的幸福生活，我的心象浪潮一样不能平静，立誓要学习他紧握手中枪，带着阶级仇，苦练杀敌本领的彻底革命精神，积极参加基于民兵训练。当天，我就在日记簿上记了这样一段话：“学习王杰同志的彻底革命精神，牢记阶级仇，紧握手中枪，苦练杀敌本领，为了保卫祖国，保卫人民的江山，赴汤蹈火我也心甘情愿”。下乡工作时，我虽然不能参加连部规定的训练项目，但我利用跑路

的机会练习长跑，休息时在河里练习游泳。最近，我在荻湖水库练习游泳，虽然天寒水冷，但我一想起王杰同志不怕死的革命精神，就不感到冷了。在王杰同志英雄事迹的鼓舞下，我的游泳有了很大进步，但我决不自满，要继续从严、从难，精益求精地练。紧紧握住人民的武器——枪杆子，不断提高自己的杀敌本领，随时准备粉碎帝国主义的侵略行为，保卫祖国的锦绣河山。

王杰同志有许许多多的地方值得我永远学习。今后我要时时以王杰同志为榜样，在社会主义革命和社会主义建设中锻炼自己，改造自己，争取做一个王杰式的财政干部。

浙江省宁波市财政局 王志才

当好革命队伍中的普通一兵

看了王杰同志的日记，我的思想久久不能平静，我的脸上发烧，深感这一个时期自己思想闹情绪是多么的不应该！

今年五月份，根据工作的需要，领导上调我到税政一股做利润监交工作。我心里真高兴，因为税政一股管大厂，收入数字大，说出来好听。暗暗下定决心，一定要好好大干一场。不料到了十月份，为了加强第一线的工作，领导上又把我调回税政三股管房地产税，这时思想内总觉得不对劲，心想这个工作没有干头，整天净搞一些烦琐的“小事”。这样工作起来一直劲头不足。

王杰同志的日记一下击中了我的思想要害。他说：“一个人的力量和作用，在伟大的事业中，毕竟是小的，如果以为‘为人民服务’，就必须干一场‘大事’，那么‘小事’要谁

来干呢？我在军队的建设中，只是普通一兵，就像棋盘上的一兵一卒一样。但是，我立下了为人民服务的志向，我这个普通的一‘兵’一‘卒’，也能发挥出应有的作用”。他的这些赤胆忠心为革命的豪言壮语和他能够从小见大的崇高思想，教育了我，鼓舞了我，使我看到了自己为人民服务的思想不牢固的根源在于没有完全丢掉“我”字。今后，我一定要以王杰同志为榜样，党叫我干啥，我就干啥，党指向哪里，我就奔向那里。既要从小处着眼，心怀祖国，放眼世界，又要从小处着手，多做一些平凡的“小事”，热爱本职工作，当好革命队伍中的普通一兵。

青島市台東稅務分局 樂林祥

